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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς:  

Την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Νίκη Κεραμέως. 

 

Θέμα: «Αίτημα για υλοποίηση της εξ αποστάσεως πρακτικής άσκησης των φοιτητών 

Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης και Σχολικής Ψυχολογίας » 

Κυρία Υπουργέ, 

Χιλιάδες μεταπτυχιακοί φοιτητές Ειδική Αγωγής και Εκπαίδευσης και Σχολικής Ψυχολογίας οι 
οποίοι καλούνται (βάσει σχετικής Υπουργικής Απόφασης) να πραγματοποιήσουν το 60% της 

πρακτικής άσκησης σε Ειδικά σχολεία και σχολεία Πρωτοβάθμιας/ Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 
έχουν ήδη χάσει το χειμερινό εξάμηνο σπουδών τους, λόγω της αναστολής των πρακτικών 

ασκήσεων με φυσική παρουσία. 

Τα Ειδικά Σχολεία όλων των βαθμίδων ξεκίνησαν και συνεχίζουν τη λειτουργία τους με φυσική 
παρουσία, αλλά οι φοιτητές που υλοποιούν την πρακτική άσκηση σε αυτά δεν μπορούν να την 
πραγματοποιήσουν λόγω της εύλογης αναστολής των πρακτικών ασκήσεων με φυσική παρουσία. 

Το εν λόγω μέτρο έχει επιβληθεί από τις 7/11/2020 και μέχρι σήμερα ανανεώνεται συνεχώς.  

Το πρόβλημα στην προκειμένη περίπτωση αφορά στα μεταπτυχιακά με συνάφεια με την Ειδική 
Αγωγή και Εκπαίδευση και τη Σχολική Ψυχολογία όπου οι φοιτητές καλούνται (βάσει σχετικής 
Υπουργικής Απόφασης που αφορά στα εν λόγω μεταπτυχιακά) να πραγματοποιήσουν δια ζώσης 

τουλάχιστον το 60% της πρακτικής άσκησης στις δομές αυτές. 

Όπως αντιλαμβάνεστε, η αναστολή των μεταπτυχιακών σπουδών των εν λόγω 
εκπαιδευτικών/φοιτητών παρεμποδίζει και ανατρέπει τόσο τον οικογενειακό τους   
προγραμματισμό όσο και τα σχέδιά τους για εύρεση εργασίας.   

Δεδομένου λοιπόν πως έχει δοθεί η δυνατότητα της εξ αποστάσεως πρακτικής, όπου αυτή είναι 
εφικτή και με τη σύμφωνη γνώμη καθηγητών, φορέων και φοιτητών ερωτάσθε:   

 

Για ποιον λόγο δεν καθίσταται επιτέλους εφικτή, λόγω των έκτακτων συνθηκών, η υλοποίηση της 
εξ αποστάσεως πρακτικής των συγκεκριμένων φοιτητών ώστε αφενός να μην υπάρξει 

συγχρωτισμός στα σχολεία και αφετέρου να ολοκληρωθεί το πρόγραμμα σπουδών τους;  
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